
SOiSK podstawy

Test dotyczący wstępnych informacji z przedmiotu SOiSK

Poziom trudności: Łastwy

1. Ile wartości może przyjąć 1 bit?

A - 1

B - 2

C - 8

D - 255

2. Katalog, w którym system Widows przechowuje czcionki to:

A - C:\\Program Files\\Fonts

B - C:\\WINDOWS\\Fonts

C - C:\\Program Files\\PIF

D - C:\\WINDOWS\\PIF

3. Programy wykonywalne mają rozszerzenia:

A - bat, exe, run

B - bat, ini, exe

C - exe, sys, com

D - bat, com, exe

4. Oprogramowanie typu OEM to

A - bezpłatne oprogramowanie, które można zainstalować tylko na jednym komputerze

B - oprogramowanie rozprowadzane pojedynczo w punktch sprzedaży detalicznej

C - oprogramowanie zainstalowane fabrycznie na nowych komputerach

D - oprogramowanie mające ograniczoną ilość możliwych uruchomień

5. Ploter to

A - urządzenie w kształcie flamastra, służące do np. rysowania w programie

graficznym

B - urządzenie przypominające myszkę, z ruchomą, obracaną palcami kulą sterującą

kursorem

C - urządzenie do kreślenia rysunków i napisów za pomocą pisaków napełnionych

tuszem
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D - urządzenie kształtem przypominające drążek sterowy samolotu

6. Której ikony nie usuniesz z pulpitu poprzez naciśnięcie klawisza Delete?

A - Moje dokumenty

B - MS Outlook

C - Kosz

D - CorelDraw

7. Przykładem urządzenia peryferyjnego jest:

A - pamięć RAM

B - procesor

C - drukarka

D - HDD

8. System Windows XP umożliwia uruchamianie aplikacji przeznaczonych

A - dla systemu DOS i wcześniejszych wersji Windows

B - tylko dla wersji XP

C - dla wszystkich wersji systemu Windows

D - dla wszystkich systemów operacyjnych

9. Co podlega prawu autorskiemu?

A - kursy walut

B - ustawy i ich projekty

C - opublikowane opisy patentowe

D - skrypt w języku programowania

10. Na jakiej licencji udostępniane jest jądro Linux?

A - public domain

B - GNU GPL

C - freeware

D - trialware

11. Podsłuch komputerowy określisz mianem:
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A - hackingu

B - sabotażu

C - sniffingu

D - crackingu

12. GUI znane z systemu Windows XP nosi nazwę

A - Gnome

B - Luna

C - Aqua

D - KDE

13. Powłoka systemowa to inaczej

A - kernel

B - shell

C - Setup

D - BIOS

14. Która z nazw typów jądra systemowego jest zmyślona?

A - jądro autonomiczne

B - jądro monolityczne

C - jądro hybrydowe

D - mikrojądro

15. 1 TB to inaczej

A - 1024 MB

B - 1048576 MB

C - 1000 GB

D - 0,001 PB
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. D

4. C

5. C

6. C

7. C

8. A

9. D

10. B

11. C

12. B

13. B

14. A

15. B
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